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Ze života obce

Rozloučení s neúnavným bojovníkem
Není tomu ani měsíc, co jsem v lehkovážném tónu komentoval boj občana 
Jiřího Maška se zastupiteli obce o možnost či spíše právo pořizovat zvukový 
záznam z jednání a absurditu, která konflikt se zastupitelstvem provázela.  
Dne 28. 2. měl Jirka pohřeb…

Není tomu ani měsíc, co jsme se 
potkali ve městě a  vzájemně se na 
základě onoho článku dobírali. Bylo to 
naposled, co jsem ho viděl a  slyšel jeho 
smích, když jsem jej nazval „basmanem“, 
protože byl naposledy policejně vyveden. 
Svůj boj bral vážně, ale zároveň se tím 
ohromě bavil. Řekl bych, že jeho neustálé 

válčení ho tak dlouho navzdory zdra-
votnímu stavu drželo při životě a v kon-
dici. Občas jsme se špičkovali stranicky, 
působíce každý v jiné. Jindy zase sedával 
v mé kanceláři a probíral se materiály do 
zastupitelstva. Zaskočilo mě, že skonal 
tak náhle. Nedožitých 71 let není vysoký 
věk a tenhle boj vzdal příliš brzy! 

Hospodaření janovské OPS
Podíváme-li se odstupem na tři roky 
činnosti z  naší iniciativy založené 
janovské OPS, potom můžeme s radostí 
konstatovat, že náš zamýšlený trend se 
naplňuje realitou.

Vraťme se tři, čtyři roky zpět. Slo-
žité ekonomické podmínky, ale i  určitý 
stupeň aktivity janovské tělovýchovy se 
projevoval stagnací. Sokolovna pomalu 
ale jistě přestávala být tím kulturně 
společenským centrem, děti z  janovské 
školy jezdily cvičit do Jablonce, protože 
prostě stav této kdysi janovské chlouby 
byl tristní. Poté přišel záměr vytvo-
řit janovskou OPS, kde by společnými 
silami Obec jako ekonomicky poměrně 
silný partner vytvořil spolu s janovskou 
tělovýchovou partnerství, které by život 

janovské tělovýchovy oživilo a vytvořilo 
především zázemí jako nezbytně nutnou 
podmínku splnění tohoto cíle. Po stránce 
ekonomické bylo hlavním cílem dospět 
k  ekonomické samostatnosti janovské 
OPS, což byl prvotní cíl vložených inves-
tic. Ta prvotní v roce 2005 byla milionová 
a  jejím hlavním smyslem bylo zprovoz-
nění sokolovny a  hlavně její ubytovny, 
jako možného významného zdroje poz-
dějšího samofinancování. O  rok později, 
v roce 2006 už janovská OPS hospodařila 
se ztrátou 388 tisíc korun a při hodnocení 
roku 2007 to už bylo 162 tisíc. Tento pozi-
tivní trend bude nepochybně pokračovat 
i nadále a otcové stvořitelé janovské OPS 
tak mohou konstatovat, že dobré dílo se 
podařilo a ke splnění cíle je nakročeno.
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Vítězem ankety
Strom Jablonecka 2007
se stala Lípa u Dalešic
V  pátek 19. října u  příležitosti Dne 
stromů vyhlásil místostarosta Jablonce 
Ing. Otakar Kypta výsledky druhého 
ročníku soutěže Strom Jablonecka 2007. 

Stromem roku se stala lípa rostoucí 
na louce v  blízkosti Dalešic. Ve veřej-
ném hlasování získala 441 hlasů. Na 
druhém místě se umístil se 430 hlasy buk 
v  Riegrově ul. a  na třetím místě se 147 
hlasy lípa v Janově nad Nisou. Vzhledem 
k  tomu, že to byla první nominace, lze 
to považovat za dobrý úspěch v  rámci 
okresní konkurence. Pokud příští rok 
spojíme síly, můžeme uspět lépe. Cenou, 
která je spojená s vítězstvím v anketě, je 
celoroční péče o vítězný strom a naše lípa 
by nějaké to prořezání a  pečování jistě 
uvítala.

Mnohým jeho bazírování na malič-
kostech a striktní dodržování zákona do 
často až absurdních detailů připadalo 
jako stařecký vrtoch. Někteří s jeho úctou 
k  zákonům sympatizovali a  podporo-
vali jej. Kdo však Jiřího Maška znal déle, 
věděl, že je neúnavným bojovníkem 
a  že nejde jen o  momentální pózu, ale 
celoživotní postoj. Mnohdy měl pravdu, 
občas se mýlil, ale vždy se za svůj názor 
dokázal prát s  celým světem. Jsou lidé, 
kteří profičí životem a  vzpomínáme si 
na ně jen matně. Jiří Mašek zanechal ve 
svém okolí nezapomenutelnou stopu 
a budeme na něj vzpomínat. 

Vladimír Kordač
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